Po vybéru typu ulohy a kliknuti na tla¢itko Dalsi se zobrazi stranka s definici nastaveni
ulohy, jejiz obsah je zavisly na zvoleném typu tlohy.

V obecnych nastavenich, ktera maji vSechny typy uloh stejné, je zapottebi zvolit uziva-
telskou Kategorii, zadat Ndzev tilohy a vychozi hodnoceni Vyichozi zndmka. Hodnoceni

U tvorby uloh se vzdy ukazuje kontextova ndpovéda, jak danou ulohu spravné pouzit.
Naptiklad pro typ ulohy Krdtkd tvorend odpovéd'se zobrazi napovéda: ,,Musite poskytnout
alespoti jednu moznou odpovéd. Jako zdstupce pro jakykoli znak bude pouZzita hvézdicka ,*.
Pro urceni bodovdni a reakci bude pouZita prvni shodujici se odpovéd.”

Ve spodni ¢4sti stranky se definuji mozné odpovédi. U kazdé odpovédi, kterou tloha
bude rozli$ovat, je mozné zadat procentudlni zisk (polozka Zndmka). Pokud by vychozi
3 varianty odpovédi byly nedostate¢né, pak muze uzivatel pridat dal$i pomoci tlacitka
Volnd mista pro dalsi odpovédi ve spodni ¢asti stranky.

V ptikladu na obrazku je pro spravnou odpovéd zvoleno 100 %. Zék by tedy obdrzel cely
1 bod (hodnoceni z obecnych nastaveni). Déle jsou zde uvedeny dvé ¢aste¢né spravné od-
povédi, u kterych je nastaveno 50% nebo 80% hodnoceni. Pokud tedy zak zada hodnoty
téchto odpovédi, ziskd 0,5 bodu, resp. 0,8 bodu. Pokud napise do odpovédi cokoliv jiného,
nez je explicitné uvedeno odpovédich, pak dostane nula bodu.

V nastaveni pro vice pokust provedeni testu (opakovéni testu) je mozné zadat procen-
tudlni hodnotu, o kterou se maximalni mozny zisk s kazdym dal$im pokusem snizi
(Penalizace pro kazdy chybny pokus). Pokud ponechdme vychozi hodnotu 33,3 %, pak pfi
¢tvrtém pokusu uz Zak za tlohu nedostane nic, i kdyby zadal odpovéd spravné. Pro kazdy
chybny pokus Zaka je mozné zadat napovédu.
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